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Сарајево – У Сарајеву је, након што је хашки суд бившег начелника Генералштаба Војске
Југославије Момчила Перишића неправоснажно осудио на 27 година затвора, поново
отворена прича о ревизији пресуде у тужби БиХ против Србије. Мишљења о томе су
подељена.

  

Сакиб Софтић, агент БиХ у процесу пред Међународним судом правде, сматра да је
могућност ревизије „спречио” Хашки трибунал, јер је „ослобађањем” генерала Момчила
Перишића одговорности за геноцид у Сребреници „амнестирао Србију за покушај
истребљења Бошњака у источној Босни”.

  

Софтић је за сарајевски Дневни аваз изјавио да пресуда „није” потврдила везе између
Перишића и „његовог кума” Ратка Младића у време геноцида у Сребреници, што је,
према његовом мишљењу, начин на који се „најдиректније спречава” ревизија поступка
који је БиХ покренула пред Међународним судом правде против Србије и Црне Горе за
геноцид.

  

Он је напоменуо да су „везе” Младића са војно-политичким врхом у Београду „кључ” за
ревизију целог случаја.

  

„У пресуди пише да је Перишић де јуре био надређен генералу Младићу, али да де
факто није вршио ефективну контролу над њим. То је оно чиме ја нисам задовољан”,
рекао је Софтић изражавајући уверење да ће Апелационо веће Хашког трибунала
управо „у овом делу” преиначити пресуду генералу Перишићу .

  

Према Софтићевом уверењу, „утврђивањем” односа између Перишића и Младића била
би „утврђена” и одговорност Србије за геноцид, што би „уједно” био и „кључни аргумент
за нашу ревизију”.
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У олаку могућност ревизије не верује ни Енис Омеровић, виши стручни сарадник на
сарајевском Институту за истраживање злочина против човечности и међународног
права.

  

„Морам изразити резерву. Био бих пуно сретнији да је Хашки трибунал пресудом утврдио
ефективну контролу Перишића, посебно над генералом Младићем и посебно за злочине
у Сребреници. Да је утврђена његова командна одговорност за Војску РС, Београд би се
директно довео у везу са злочинима, посебно оним у Сребреници”, рекао је Омеровић
медијима.

  

О евентуалној ревизији пресуде у тужби БиХ против Србије са дозом резерве говоре и
аналитичари у БиХ, јер сматрају да она не зависи „само” од пресуде генералу Перишићу,
него и од пресуда у актуелним процесима пред Хашким трибуналом.

  

Кључни докази, према њиховом мишљењу, очекују се и од процеса Караџићу и Младићу.

  

(Политика)
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